



Возбуждено уголовное дело по факту хищения средств муниципального предприятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту хищения денежных средств, принадлежащих муниципальному унитарному предприятию «Первомайское автотранспортное пассажирское предприятие» возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 160 УК РФ (хищение имущества, вверенного виновному, с использованием служебного положения).

По данным следствия, подозреваемый, в августе 2015 года, исполняя обязанности директора муниципального унитарного предприятия «Первомайское автотранспортное пассажирское предприятие», используя фиктивный авансовый отчет, похитил вверенные ему денежные средства, выделенные на нужды предприятия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления, расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

10 Марта 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1021810>